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1500人に聞いた
「派遣で働く理由」調査

派遣で働く理由、トップ3は「すぐに仕事に就きたい」「時給が高い」「短期・単発の仕事の豊富さ」。
派遣で働いたことがない方の理由、トップは「特に理由はなく、たまたま機会がなかったから」。

エン・ジャパン株式会社（本社：東京都新宿区、代表取締役社長：鈴木孝二）が運営する”派遣型のアルバイ
ト”を集めた求人サイト『エンバイト』（https://hb.en-japan.com/）上で、サイト利用者を対象に「派遣
で働くこと」に関するアンケートを実施。1,541名から回答を得ました。以下、結果をご報告いたします。
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ー『エンバイト』ユーザーアンケートー

調査結果 概要

派遣で働く理由、トップ3は「すぐに仕事に就きたい」「時給が高い」「短期・単発の仕事の豊富さ」。★

派遣で働いたことがない理由、トップは「特に理由はなく、たまたま機会がなかったから」。
派遣を希望しない方の理由は、「期間が限定されていること」が最多。★

■調査結果 詳細

1：派遣で働く理由、トップ3は「すぐに仕事に就きたい」「時給が高い」「短期・単発の仕事の豊富さ」。（図1～3）

派遣で働いた経験の有無を伺うと、68％が「派遣で働いたことがある」（現在、派遣で就業中：21％、過去に派遣で働
いたことがある：47％）と回答しました。派遣で働いたことがある方に、派遣として働く理由を伺うと、トップ3は「す
ぐに仕事に就きたいから」（47％）、「時給が高いから」（45％）、「短期・単発などの仕事が豊富にあるから」
（39％）でした。

続いて、派遣で働いてみて良かったと思う点について伺うと、トップ3は「すぐに仕事に就けた」（48％）、「勤務時間
や曜日を選べた」（45％）、「時給が高かった」（42％）でした。派遣で良かったと思う具体的なエピソードについて
も紹介します。

【図1】派遣で働いたことはありますか？

※小数点以下を四捨五入しているため、必ずしも合計が100にならない。
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【図2】派遣で働くことにした理由を教えてください。（複数回答可）
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【図3】派遣で働いてみて良かったと思う点を教えてください。（複数回答可）
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Q. 派遣で良かったと思うエピソードがあれば教えてください。

▼「すぐに仕事に就けた」と回答した方
・単発ですぐにお仕事ができることと、仕事内容が選べることが良かった。また、登録した派遣会社の担当の方が、
今後の流れなど説明がわかりやすかったので安心して仕事に就くことができた。（30代女性）

・すぐにシフトに入れた。（40代男性）
・即日稼働ができる。働き方は自営業者のように束縛が少ない。（50代男性）

▼「勤務時間や曜日を選べた」と回答した方
・希望の時間帯で働けるのが良かった。（20代男性）
・ダブルワークをしているため、時間の融通が利きとっても助かっている。（30代女性）
・働く時間の交渉など、派遣会社の担当の方から言いにくいことを代弁してもらえた。（40代女性）

▼「時給が高かった」と回答した方
・時給が高く、職場と合わなくても派遣会社の人に相談したら変えてもらえるところが非常によかった。（20代女性）
・時給が高い上に、残業代もしっかり出してくれた。（40代男性）
・時給交渉を派遣会社がやってくれた。（40代女性）

2：派遣で働いたことがない理由、トップは「特に理由はなく、たまたま機会がなかったから」。
  派遣を希望しない方の理由は、「期間が限定されていること」が最多。（図4、図5）

派遣で働いたことがない方に、理由を伺うと「特に理由はなく、たまたま機会がなかったから」が69％で最多でした。
「派遣以外の雇用形態を希望しているから」と回答した方（20％）に、派遣を希望しない理由を伺うと、上位は「働ける
期間が限定されているから」（36％）、「派遣の仕組みがよく分からないから」（32％）、「求めている待遇に合わな
いから」（31％）でした。
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【図4】派遣で働いたことがない理由として最も近いものをお選びください。

【図5】「派遣以外の雇用形態を希望しているから」と回答された方に伺います。
派遣を希望しない理由を教えてください。（複数回答可）
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https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー

TEL：03-3342-6590  MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：清水・高田・齊藤  

本ニュースリリースに関する

お問い合わせ先

オフィスワークなど「派遣バイト」中心のアルバイト情報サイト『エンバイト』

オフィスワークを中心とした「派遣型のアルバイト」情報をご紹介するキュレー

ションサイト。高時給、単発＆日払い、時短シフトなどさまざまな働き方に合う、

派遣会社ならではのアルバイト情報を多数掲載。従来型の求人検索に加え、AIによ

るレコメンド、編集スタッフが探し出したおすすめ求人情報、企業側からの「面談

確約」や「応募歓迎」通知機能など、自分に合った求人を見つけるためのサポート

を充実させています。

https://hb.en-japan.com/

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エンバイト』（https://hb.en-japan.com/）を利用するユーザー
■調査期間：2023年8月29日～2023年9月27日
■有効回答数：1,541名
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